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Vážení a milí čtenáři,

držíte v rukou poslední letošní číslo Skláře 
a keramika a osobně považuji za malý zá-
zrak, že tomu tak je. Jak dobře víte, časopis 
vychází bez grantové podpory z veřejných 
fi nančních zdrojů, nevydává jej žádná ve-
řejná instituce, ale přes své vydavatelství 
zapsaný spolek Česká sklářská společnost. 
Je zcela závislý na příjmech z  inzerce 
a  předplatného jako jakékoliv běžné ko-
merční medium. Vzhledem k neutěšené po-
liticko-ekonomické situaci letošního roku 
by nebylo divu, kdyby Sklář a keramik za-
čal své inzerenty ztrácet. Nestalo se tak, za 
což jsme v redakci vděční. Ne proto, že nás 
osobně časopis živí (je to naše volnočasová 
aktivita), ale že se nám jej díky velkorysos-
ti partnerů podařilo udržet živý.

Sklář a  keramik patří k  nemnoha obro-
vým časopisům v  Evropě, které dnes vy-
cházejí, a navíc v tištěné podobě. Vedle po-
pularizačních textů nabízí stále i odborné 
původní práce, často opřené o vědecko-vý-
zkumné aktivity autorů. Každé číslo pečli-
vě procházejí dva lektoři, studie navíc ještě 
recenzuje specialista na dané téma. Jména 
lektorů u textů uvádíme, nejde o anonym-
ní proces. Všichni, autoři i lektoři, s časo-
pisem spolupracují bez nároku na honorář, 
před čímž smekám. Vstříc nám vychází 
i všichni stálí externí partneři – reklamní 
agentka, grafi k, tiskárna, distribuce, účet-
ní. Nic z  výše uvedeného není rozhodně 
běžné a výrazně Skláře a keramika odlišu-
je od často „z  povinnosti“ institucemi vy-
dávaných periodik, stejně tak jako aktivní 
zájem o odběratele.

Pevně věřím, že by existence Skláře a ke-
ramika nebyla možná, kdyby všem zú-
častněným nepřinášel radost. Pocit k  ne-
zaplacení pro všechny aktéry od redakce 
až po více než čtyři stovky čtenářů, jimž 
šestkrát ročně dorazí do schránky. Rád 
bych proto všem, kteří časopis jakkoliv 
podporují, poděkoval za zájem. Ten je pro 
nás v  redakci největší odměnou za práci 
a  motivací pro jeho vydávání. Přeji klid-
né svátky a nový rok, který s tím starým 
bude mít v  politicko-ekonomické rovině 
společného co nejméně. 

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

PhDr. Petr Nový
Šéfredaktor
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